



2

داخلہ نوٹ

تعلیم اور شرکت کے لیے خدمات کمیونٹی لنچ

عام معلومات

طلباء، ڈے کیئر سینٹرز یا ڈے کیئر میں بچوں کے خرچے کو اجتماعی دوپہر کے کھانے میں شرکت کے لیے تسلیم کیا جاتا ہے۔

اخراجات پورے کرنے کی شرط یہ ہے کہ دوپہر کا کھانا ایک ساتھ کھایا جائے۔ طلباء کے لیے یہ بھی ضروری ہے کہ کھانا اسکول کی ذمہ داری کے تحت پیش کیا جائے یا اسکول اور ڈے کیئر سہولت کے درمیان تعاون کے معاہدے کے ذریعے اس پر اتفاق کیا جائے۔

خدمات کی ادائیگی براہ راست لنچ فراہم کرنے والے کو کی جاتی ہے۔

براہ کرم مندرجہ ذیل صفحہ پر توجہ دیں!

درخواست/ضروریات کی اطلاع	
فائل نمبر/بی جی نمبر	آخری نام، پہلا نام اور درخواست دہندہ کا پتہ، ٹیلی فون نمبر۔
میں فی الحال وصول کر رہا ہوں۔	<input type="checkbox"/> SGB II کے مطابق ملازمت کے متلاشیوں کے لیے بنیادی حفاظتی فوائد (جاب سپنٹر سے) <input type="checkbox"/> SGB XII کے مطابق سماجی امداد کے فوائد <input type="checkbox"/> چائلڈ الاؤنس (موجودہ فائدہ کا نوٹس منسلک ہے) <input type="checkbox"/> باؤسنگ بینیفٹ (موجودہ فائدہ کا نوٹس منسلک ہے) <input type="checkbox"/> اسائنمنٹ سیکرز بینیفٹ ایکٹ (AsylbLG) کے مطابق فوائد
مجھے -	میں درخواست دیتا ہوں۔
میرا بچہ:	اجتماعی دوپہر کے کھانے میں شرکت کے لیے اضافی اخراجات کا مفروضہ۔ دوپہر کے کھانے کے مابانہ اخراجات کا ثبوت منسلک ہے۔
دستخط	جگہ، تاریخ
اسکول/ڈے کیئر سینٹر سے تصدیق	
(تلاش) بچہ اجتماعی دوپہر کا کھانا کھاتے ہوئے اوسطاً وزن کم کرتا ہے۔	
دن فی مہینہ۔	اس کے علاوہ اسکولوں میں
دوپہر کا کھانا اسکول کی ذمہ داری کے تحت پیش کیا جاتا ہے یا اسکول اور ڈے کیئر کی سہولت کے درمیان تعاون کا معاہدہ ہوتا ہے۔	
خدمات	
خدمات کو ادا کیا جانا ہے، مطلوبہ مقصد بتائے ہوئے:	
استعمال کا مقصد	
اکاؤنٹ کا مالک	
IBAN	رقم
اسکول/ڈے کیئر سینٹر کا مہر اور دستخط	جگہ، تاریخ

ڈیٹا پروٹیکشن اور ڈیٹا پروٹیکشن ڈیکلریشن کے بارے میں اہم معلومات
(براہ کرم الگ سے دستخط کریں)

ڈیٹا اوورلیف سماجی رازداری سے مشروط ہے۔ آپ کی معلومات سماجی ضابطہ کی پہلی کتاب (SGB I) کے سیکشن 60 اور 65 اور سماجی ضابطہ کی دسویں کتاب (SGB X) کی دفعہ 67a کی بنیاد پر تعلیمی اور شرکت کی خدمات کے لیے جمع کی جاتی ہیں [متعلقہ قانونی بنیادیں مل سکتی ہیں۔ سماجی ضابطہ کی دوسری کتاب (SGB II) میں، سماجی ضابطہ کی بارہویں کتاب (SGB XII) ہاؤسنگ بینیفٹ ایکٹ (WoGG) اور فیڈرل چائلڈ بینیفٹ ایکٹ (BKGG)]۔

میں اس بات سے اتفاق کرتا ہوں کہ اسکول/ڈے کیئر سینٹر شہر/میونسپل انتظامیہ/ملازمت کے مرکز کو تصدیق کے حصے کے طور پر فیصلے سے متعلقہ کارکردگی کے تقاضوں کے بارے میں معلومات فراہم کرے گا اور اگر ضروری ہو تو ثبوت فراہم کرے گا۔

میں اس بات سے اتفاق کرتا ہوں کہ منظوری کے نوٹس کی ڈپلیکیٹ اور/یا لاگت کے مفروضے کا اعلان (منتقلی کے حوالے سے اطلاع) سروس فراہم کنندہ (اسکول، کیئر، وغیرہ) کو بھیجا جا سکتا ہے۔ اس سے آپ کے بچے/آپ کو واضح طور پر منتقلی کی رقم تفویض کرنا ممکن ہو جاتا ہے (اگر آپ اپنی درخواست جمع کراتے ہیں)۔

مجھے مطلع کیا گیا ہے کہ یہ رضامندی رضاکارانہ ہے اور مستقبل کے اثر کے ساتھ کسی بھی وقت منسوخ کی جا سکتی ہے۔ منسوخی کو اس دفتر سے مخاطب کیا جانا چاہیے جہاں رضامندی دی گئی تھی۔

جگہ، تاریخ	درخواست گزار کے دستخط قانونی نمائندہ
------------	--